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Rezumat
Atingerea integrală a scopului şi îndeplinirea obiectivelor generale ale Programelor 

Comunitare de Acţiune în Domeniul Sănătăţii Publice, este posibilă dacă activitatea diver-
selor reţele, răspunsurile coordonate, împărtăşirea experienţei către toţi cei interesaţi şi im-
plicaţi, educarea şi formarea acestora, diseminarea informaţiilor şi cunoştinţelor, vor repre-
zenta idei, acţiuni şi activităţi interconectate între ele, care-şi vor augmenta reciproc im-
pactul şi eficienţa. O astfel de abordare integrată necesită nu doar lansarea de iniţiative pro-
prii specifice şi realizarea de conexiuni cu alte programe şi acţiuni comunitare, ci şi coope-
rarea efectivă din partea statelor membre şi dialogul cu toţi partenerii cheie, din categoria 
structurilor non-guvernamentale, a asociaţiilor, a organizaţiilor şi a corpurilor profesionale 
ce activează în planul sănătăţii.

Pentru o mai bună înţelegere a acestei abordări integrate, caracteristică respectivelor 
Programe Comunitare, articolul de faţă va prezenta Platforma de acţiune a UE în ce pri-
veşte alimentaţia, activitatea fizică şi sănătatea, iniţiativă a Comisiei Europene din 15 
martie 2005 şi Cartea verde - Promovarea alimentaţiei sănătoase şi a activităţilor fizice: o 
dimensiune europeană a prevenirii supragreutăţii, obezităţii şi bolilor cronice, lansată de 
aceeaşi Comisie Europeană la data de 12 decembrie 2005 şi reprezentând primul pas în 
conceperea, dezvoltarea şi implementarea unei „Strategii a UE privind alimentaţia şi acti-
vitatea fizică”.

Materialul mai conţine scurte prezentări ale raţiunii şi activităţii a trei dintre cele 
mai importante organisme partenere ale Comisiei Europene; acestea sunt: Reţeaua HEPA / 
HEPA Europa, Reţeaua europeană privind alimentaţia şi activitatea fizică şi Reţeaua eu-
ropeană a inimii. Articolul mai face scurte referiri si la implicarea OMS şi colaborarea 
acestui organism, la politicile şi programele de acţiune ale EU în domeniul sănătăţii.

Cuvinte cheie: Platforma de acţiune a UE în ce priveşte alimentaţia, activitatea fi-
zică şi sănătatea; Cartea verde - Promovarea alimentaţiei sănătoase şi a activităţilor fizice: o 
dimensiune europeană a prevenirii supragreutăţii, obezităţii şi bolilor cronice; Reţeaua 
HEPA/HEPA Europa; Reţeaua europeană privind alimentaţia şi activitatea fizică; Reţeaua 
europeană a inimii.
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


